
Εισαγωγή
Αυτό	το	φυλλάδιο	θα	πρέπει	να	φυλάσσεται	σε	μέρος	που	να	είναι	εύκολο	προσβάσιμο	για	να	το	συμβουλεύεστε	
γρήγορα.
Συνιστάται	η	μελέτη	όλων	των	ενοτήτων	αυτών	των	οδηγιών	πριν	από	τη	χρήση	του	προϊόντος.	Διαβάστε	προσεκτικά	
τις	ενότητες	Ενδείξεις,	Αντενδείξεις,	Κίνδυνοι και προφυλάξεις	και	Πληροφορίες για την ασφάλεια	πριν	
τοποθετήσετε	τον	ασθενή	στο	Skin	IQ™	365.

Αυτές	οι	οδηγίες	δεν	παρέχουν	συγκεκριμένες	πληροφορίες	ασφαλείας	ή	λειτουργίας	για	την	επιφάνεια	
ανακατανομής	πίεσης	ή/και	το	πλαίσιο	κλίνης	που	διατίθεται	από	την	εγκατάσταση	για	χρήση	με	το	Skin IQ 
365.	Διαβάστε	την	ετικέτα	του	προϊόντος	για	πληροφορίες.

Οι	φροντιστές	των	ασθενών	θα	πρέπει	να	συζητήσουν	τις	Πληροφορίες ασφαλείας,	τους	Κινδύνους και τις
Προφυλάξεις	και	τις	Αντενδείξεις	με	τον	ασθενή	(ή	τους	νόμιμους	κηδεμόνες	του)	και	την	οικογένειά	του.	
Το	Skin	IQ	365	είναι	μια	επαναχρησιμοποιήσιμη	συσκευή	για	πολλούς	ασθενείς	που	διαθέτει	Τεχνολογία	Αρνητικής	
Ροής	(Negative	Airfl	ow	Technology,	NAT)	για	τη	μικροκλιματική	διαχείριση	όταν	τοποθετείται	πάνω	σε	μια	επιφάνεια	
ανακατανομής	πίεσης	που	παρέχεται	από	τον	πελάτη.
Είναι	επίσης	σχεδιασμένο	για	τη	μείωση	της	τριβής	και	της	διάτμησης	και	για	να	αισθάνεται	πιο	άνετα	ο	ασθενής.
Το	Skin IQ 365	είναι	κατάλληλο	για	χρήση	σε	εγκαταστάσεις	αυξημένης	φροντίδας	ή	μετά	από	αυξημένη	φροντίδα,	
διαπερνάται	από	ατμούς,	και	έχει	ένα	αδιάβροχο	κάλυμμα	από	νάυλον	ταφτά.

Ενδείξεις
Το	Skin IQ 365	είναι	κατάλληλο	για	χρήση	σε	συνδυασμό	με	μια	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης	για	να	βοηθήσει	
στην	πρόληψη	και	αντιμετώπιση	ελκών	του	δέρματος	και	ελκών	κατάκλισης	(στάδια	I-IV)	σε	ασθενείς	που	χρειάζονται	
μικροκλιματική	διαχείριση	του	δέρματος.

Αντενδείξεις
Παρόλο	που	το Skin IQ 365	δεν	έχει	σχετικές	άμεσες	αντενδείξεις,	ο	φροντιστής	πρέπει	να	ανατρέχει	και	να	τηρεί	τις	
αντενδείξεις	της	ετικέτας	του	προϊόντος	αναφορικά	με	την	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης	ή/και	το	πλαίσιο	κλίνης	που	
χρησιμοποιείται	με	το	Skin IQ 365.

Ρυθμίσεις προβλεπόμενης φροντίδας
•	 Αυξημένη	Φροντίδα
•	 Μετά	από	Αυξημένη	Φροντίδα

Συμβατότητα 
Το	Skin IQ 365	είναι	σχεδιασμένο	για	τοποθέτηση	σε	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης	που	έχει	μήκος	80	-	84	in	
(203,2	-	213,4	cm)	35	-	36	in	(88,9	-	91,4	cm)	πλάτος	και	ύψος	7	-	8	in	(17,8	-	20,3	cm).
Διαβάστε	τη	ετικέτα	του	προϊόντος	για	τη	συμβατότητα	της	επιφάνειας	ανακατανομής	πίεσης	ή/και	του	πλαισίου	κλίνης.

Κίνδυνοι και προφυλάξεις
Μεταφορά
Το	προϊόν	δεν	προορίζεται	για	χρήση	ως	συσκευή	μεταφοράς.
Διάρκεια χρήσης
Η	διάρκεια	ζωής	αυτού	του	προϊόντος	είναι	ένα	έτος	ή	35	κύκλοι	πλυσίματος,	ανάλογα	με	το	τι	θα	προηγηθεί	χρονικά.
Η	διάρκεια	χρήσης	για	κάθε	ασθενή	μπορεί	να	ποικίλλει.	Παράγοντες	όπως,	αλλά	χωρίς	να	περιορίζονται	σε	αυτούς,	
η	ακράτεια,	οι	δερματοπάθειες,	η	διατροφή,	η	φαρμακευτική	αγωγή,	η	κινητικότητα,	το	βάρος	ή	η	αιτιολογία	πρέπει	να	
λαμβάνονται	υπόψη	για	την	εκτίμηση	της	διάρκειας	χρήσης	του	Skin IQ 365.	
Ύψος
Το	Skin IQ 365	θα	αυξήσει	το	ύψος	της	επιφάνειας	ανακατανομής	πίεσης	που	εφαρμόζεται	κατά	περίπου	0,375	in	
(9,53	mm).
Χρήση σε συνδυασμό με άλλες συσκευές 
Όλα	τα	εξαρτήματα	του	Skin IQ 365	είναι	σχεδιασμένα	για	χρήση	ως	μια	συσκευή	ενιαίου	συστήματος	σε	συνδυασμό	
με	μια	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης.
Το	τροφοδοτικό	που	περιλαμβάνεται	θα	πρέπει	να	χρησιμοποιείται	μόνο	με	το	Skin IQ 365.	Το	κάλυμμα	θα	πρέπει	
να	τροφοδοτείται	με	ισχύ	μόνο	με	το	Τροφοδοτικό	Skin	IQ	365	με	αριθμό	εξαρτήματος	MENB1010A1203B02	
(Arjo	P/N	44001211).

Οποιαδήποτε προσπάθεια σύνδεσης και χρήσης του τροφοδοτικού με άλλη συσκευή, ή χρήση άλλης 
μάρκας ή μοντέλου τροφοδοτικού θα έχει ως αποτέλεσμα την ακατάλληλη λειτουργία του εξοπλισμού, 
και ενδεχομένως να οδηγήσει σε αυξημένο κίνδυνο τραυματισμού του ασθενούς.

Μετατόπιση ασθενούς
Οι	ειδικές	επιφάνειες	έχουν	διαφορετικά	χαρακτηριστικά	τριβής	και	υποστήριξης	από	τις	συμβατικές	επιφάνειες	και	
ενδέχεται	να	αυξάνουν	τον	κίνδυνο	μετακίνησης	του	ασθενούς,	βύθισής	του	ή/και	μετατόπισής	του	σε	επικίνδυνες	
θέσεις	παγίδευσης,	ή/και	τον	κίνδυνο	ακούσιας	πτώσης	από	το	κρεβάτι.	Παρακολουθείτε	συχνά	τους	ασθενείς,	για	να	
αποτρέψετε	το	ενδεχόμενο	παγίδευσής	τους.

Πληροφορίες ασφάλειας
Παρακαλούμε	διαβάστε	και	τηρήστε	τυχόν	πληροφορίες	ασφαλείας	που	αναγράφονται	στην	ετικέτα	του	
προϊόντος	για	την	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης	ή/και	το	πλαίσιο	κλίνης	που	χρησιμοποιείται	με	το	
Skin IQ 365.

Τροφοδοτικό
Χρησιμοποιήστε	το	Τροφοδοτικό	Skin IQ 365	μόνο	με	το	ενσωματωμένο	καλώδιο	τροφοδοσίας.	Το	καλώδιο	τροφοδοσίας	
θα	πρέπει	να	τοποθετείται	έτσι	ώστε	να	μην	υπάρχει	κίνδυνος	παραπατήματος	ή/και	ζημιάς	στο	καλώδιο.	Το	Skin IQ 365	
δεν	θα	πρέπει	ποτέ	να	τίθεται	σε	λειτουργία	με	φθαρμένο	ή	κατεστραμμένο	καλώδιο	τροφοδοσίας.	Ελέγχετε	τακτικά	
το	τροφοδοτικό	και	το	καλώδιο	και	αν	το	καλώδιο	τροφοδοσίας	είναι	φθαρμένο	ή	κατεστραμμένο	επικοινωνήστε	με	
την	Arjo	ή	έναν	εξουσιοδοτημένο	αντιπρόσωπο	της	Arjo	για	να	παραγγείλετε	ένα	ανταλλακτικό.
Κάλυμμα
Να	είστε	προσεχτικοί	κατά	τη	χρήση	ή	τη	μεταφορά.	Τυχόν	πτώση	ή	άλλοι	ξαφνικοί	κραδασμοί	μπορεί	να	
προκαλέσουν	βλάβη	στη	συσκευή.	
Φροντίδα του δέρματος
Η	παρακολούθηση	της	φροντίδας	του	δέρματος	θα	πρέπει	να	πραγματοποιείται	σύμφωνα	με	τις	κατευθυντήριες	
οδηγίες	του	νοσηλευτικού	ιδρύματος.	Το	εν	λόγω	προϊόν	δεν	αντικαθιστά	την	ορθή	διαχείριση	της	φροντίδας	του	
δέρματος	και	τη	γενική	νοσηλευτική	φροντίδα.

Η	οικογένεια	προϊόντων	Skin IQ διαθέτει	έναν	αντιμικροβιακό	παράγοντα	που	αναπτύσσεται	στην	επιφάνεια	
επαφής	με	τον	ασθενή.	Παρόλο	που	συμβαίνει	σπάνια,	μερικοί	ασθενείς	ενδέχεται	να	αντιμετωπίσουν	
ευαισθησία	ή	αντίδραση	κατά	τη	χρήση.	Ελέγχετε	τακτικά	την	κατάσταση	του	δέρματος	του	ασθενή.	Διακόψτε	
τη	χρήση	και	ξεκινήστε	θεραπεία	αν	παρατηρηθούν	τυχόν	σημάδια	αντίδρασης.	

Για	περισσότερες	πληροφορίες	σχετικά	με	την	οικογένεια	προϊόντων	Skin IQ,	επικοινωνήστε	με	την	Arjo	
στο	1-800-343-0974.
Βάρος ασθενή
Το	μέγιστο	βάρος	ασθενούς	για	αυτό	το	προϊόν	είναι	227	kg	(500	lb).	Ενδέχεται	να	ισχύουν	πρόσθετα	όρια	βάρους,	
διαβάστε	τις	προδιαγραφές	για	την	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης	ή/και	το	πλαίσιο	κλίνης	που	χρησιμοποιούνται.
Γενικά πρωτόκολλα

•	 Αποφεύγετε	την	επαφή	αιχμηρών	αντικειμένων	με	το	Skin IQ 365.	Οπές,	κοψίματα	και	σκισίματα	εμποδίζουν	
τη	σωστή	λειτουργία.

•	 Ακολουθείτε	όλους	τους	ισχύοντες	κανόνες	ασφαλείας	και	τα	πρωτόκολλα	του	εκάστοτε	νοσηλευτικού	ιδρύματος	
σχετικά	με	την	ασφάλεια	του	ασθενούς	και	του	φροντιστή.

•	 Το Skin IQ 365	μπορεί	να	αφαιρεθεί	ή	να	τοποθετηθεί	σε	ένα	κρεβάτι	ενώ	ο	ασθενής	βρίσκεται	πάνω	στο	
κρεβάτι.	Αυτό	μπορεί	να	επιτευχθεί	από	νοσηλευτικό	προσωπικό	με	τη	χρήση	μια	κοινής	μεθόδου	που	
συνήθως	αποκαλείται	«μέθοδος	κύλισης»	για	την	αλλαγή	λερωμένων	σεντονιών	ακινητοποιημένων	ασθενών.	
Τουλάχιστον	δύο	νοσηλευτές	μπορούν	να	κυλήσουν	τον	ασθενή	στη	μια	πλευρά	του	κρεβατιού	και	μετά	να	
το	τοποθετήσουν,	διπλωμένο	ή	τυλιγμένο,	ακριβώς	πίσω	από	την	πλάτη	του	ασθενούς.	Έπειτα	μπορούν	να	
κυλήσουν	τον	ασθενή	πάνω	από	την	πλευρά	του	Skin IQ	365	που	έχουν	στρώσει.	Το	υπόλοιπο	τμήμα	του	Skin 
IQ	365	μπορεί	τώρα	να	στρωθεί	στην	πλευρά	του	κρεβατιού	που	μόλις	απελευθερώθηκε.	Όταν	τελειώσετε,	
μπορείτε	να	κυλίσετε	τον	ασθενή	στο	κέντρο	του	κρεβατιού.	

Αποσυσκευασία και έλεγχος 
Αποσυσκευάστε	το Skin IQ 365	από	το	κιβώτιο	αποστολής	και	απαριθμήστε	τα	στοιχεία	που	αναγράφονται.	

•	 Κάλυμμα	με	οδηγίες	χρήσης	(συμπεριλαμβάνονται	με	το	πλήρες	κιτ	ή	μόνο	με	το	κάλυμμα)
•	 Τροφοδοτικό	(συμπεριλαμβάνονται	με	το	πλήρες	κιτ	ή	διατίθεται	ως	ξεχωριστό	στοιχείο)
•	 Διάταξη	Ανεμιστήρα	(συμπεριλαμβάνεται	με	το	πλήρες	κιτ	ή	διατίθεται	ως	ξεχωριστό	στοιχείο)

Ελέγξτε	προσεκτικά	όλα	τα	προϊόντα.	Σε	περίπτωση	που	κάποιο	προϊόν	είναι	φθαρμένο	ή	λείπει,	επικοινωνήστε	με	
την	Arjo	ή	με	έναν	εξουσιοδοτημένο	αντιπρόσωπό	της.

Εγκατάσταση
Αν δεν ασφαλιστεί σωστά το κάλυμμα στην υπάρχουσα επιφάνεια ενδέχεται να προκληθεί 
τραυματισμός του ασθενή ή του χρήστη ή βλάβη του εξοπλισμού.

1.	 Αφαιρέστε	το	κάλυμμα,	τη	διάταξη	ανεμιστήρα	και	το	τροφοδοτικό	από	τη	σακούλα	αποστολής.
2.	 Αφαιρέστε	όλα	τα	καλύμματα	και	τα	σεντόνια	από	την	υπάρχουσα	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης.
3.	 Τοποθετήστε	το	κάλυμμα	πάνω	από	την	υπάρχουσα	επιφάνεια,	διασφαλίζοντας	ότι	η	σήμανση	ποδών	του	

καλύμματος	βρίσκεται	στη	μετώπη	ποδιών	της	κλίνης.	Η	επιφάνεια	με	το	μπλε	χρώμα	είναι	η	επιφάνεια	
επαφής	με	τον	ασθενή	και	θα	πρέπει	να	είναι	η	ορατή	εξωτερική	επιφάνεια	όταν	το	κάλυμμα	τοποθετηθεί	
στο	στρώμα.	

4.	 Το	τροφοδοτικό	θα	πρέπει	να	είναι	συνδεδεμένο	με	τη	διάταξη	του	ανεμιστήρα.	Αν	όχι,	συνδέστε	το	
τροφοδοτικό	με	τη	διάταξη	του	ανεμιστήρα.

5.	 Το	τροφοδοτικό	διατίθεται	με	προσαρμογείς	που	είναι	κατάλληλοι	για	το	είδος	της	πρίζας	που	χρησιμοποιείται	
στη	χώρα.	Εντοπίστε	τον	κατάλληλο	προσαρμογέα	και	έπειτα	εισάγετε	τον	προσαρμογέα	στο	τροφοδοτικό	
και	περιστρέψτε	σύμφωνα	με	τη	φορά	του	ρολογιού	μέχρι	ο	προσαρμογέας	να	κλειδώσει.	Για	την	αφαίρεση	
του	προσαρμογέα,	συμπιέστε	το	κουμπί	στον	προσαρμογέα	και	περιστρέψτε	αντίθετα	από	τη	φορά	του	
ρολογιού.

6.	 Βρείτε	τη	θυρίδα	της	διάταξης	του	ανεμιστήρα	κάτω	από	την	ένδειξη	πόδων	του	καλύμματος.	Στερεώστε	
τη	διάταξη	του	ανεμιστήρα	στη	στρογγυλή	κόκκινη	θύρα	του	ανεμιστήρα	στο	κάλυμμα.	Περιστρέψτε	τον	
ανεμιστήρα	έτσι	ώστε	να	επιτύχετε	την	ορθή	τελική	τοποθέτηση	του	ανεμιστήρα	όπως	απεικονίζεται	
παρακάτω.	Οι	αεραγωγοί	πρέπει	να	είναι	ευθυγραμμισμένοι	έτσι	ώστε	η	εξαγωγή	αέρα	να	διαφεύγει	προς	
τα	κάτω	και	στα	πλάγια	του	στρώματος.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	ΓΙΑ	ΤΟΥΣ	ΧΡΗΣΤΕΣ
Για	να	διασφαλίσετε	την	ενδεδειγμένη	απόδοση	των	προϊόντων	της	Arjo,	η	Arjo	συνιστά	τις	ακόλουθες	
συνθήκες.	Η	μη	τήρηση	αυτών	των	συνθηκών	θα	καταστήσει	άκυρες	τυχόν	ισχύουσες	εγγυήσεις.

•	 Χρησιμοποιείτε	αυτό	το	προϊόν	μόνο	σύμφωνα	με	το	παρόν	εγχειρίδιο	και	την	αντίστοιχη	σήμανση	του	
προϊόντος.	

• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:	Τυχόν	εργασίες	συναρμολόγησης,	χειρισμού,	επέκτασης,	αλλαγής	ρυθμίσεων,	
τροποποίησης,	τεχνικής	συντήρησης	ή	επιδιόρθωσης	πρέπει	να	εκτελούνται	από	καταρτισμένο	
προσωπικό,	εξουσιοδοτημένο	από	την	Arjo.	Για	πληροφορίες	σχετικά	με	τη	συντήρηση	και	την	
επιδιόρθωση,	επικοινωνήστε	με	την	Arjo.

•	 Βεβαιωθείτε	ότι	οι	ηλεκτρικές	εγκαταστάσεις	της	αίθουσας	συμμορφώνονται	με	τα	κατάλληλα	εθνικά	
πρότυπα	ηλεκτρικών	καλωδιώσεων.	Για	να	αποτραπεί	ο	κίνδυνος	ηλεκτροπληξίας,	το	προϊόν	πρέπει	
να	συνδέεται	σε	γειωμένη	πρίζα	ηλεκτρικού	ρεύματος.

Υπάρχουν ειδικές ενδείξεις, αντενδείξεις, προειδοποιήσεις, προφυλάξεις και πληροφορίες ασφαλείας 
για τα συστήματα υποστηρικτικής θεραπείας της Arjo. Πριν από την τοποθέτηση του ασθενούς και τη 
χρήση του προϊόντος, είναι σημαντικό οι χρήστες να διαβάσουν και να εξοικειωθούν με τις παρούσες 
οδηγίες και να συμβουλευτούν το θεράποντα ιατρό. Οι συνθήκες για τον κάθε ασθενή ενδέχεται να 
διαφέρουν.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Το	προϊόν	αυτό	έχει	διαμορφωθεί	από	τον	κατασκευαστή	κατά	τρόπο	ώστε	να	πληροί	συγκεκριμένες	
απαιτήσεις	ως	προς	την	τάση.	Ανατρέξτε	στην	ετικέτα	του	τροφοδοτικού	για	τη	συγκεκριμένη	τάση.
Εάν	προκύψει	σοβαρό	περιστατικό	σε	σχέση	με	αυτό	το	ιατροτεχνολογικό	προϊόν	που	επηρεάζει	τον	χρήστη	
ή	τον	ασθενή,	ο	χρήστης	ή	ο	ασθενής	θα	πρέπει	να	αναφέρει	το	σοβαρό	περιστατικό	στον	κατασκευαστή	
ή	τον	διανομέα	του	ιατροτεχνολογικού	προϊόντος.	Στην	Ευρωπαϊκή	Ένωση,	ο	χρήστης	θα	πρέπει	επίσης	
να	αναφέρει	το	σοβαρό	περιστατικό	στην	Αρμόδια	Αρχή	στο	Κράτος	Μέλος	όπου	βρίσκεται.
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7.	 Σιγουρευτείτε	ότι	το	καλώδιο	τροφοδοσίας	τοποθετείται	στο	πάτωμα	κάτω	από	το	κρεβάτι.	Η	ακατάλληλη	
τοποθέτηση	του	καλωδίου	τροφοδοσίας	μπορεί	να	προκαλέσει	τραυματισμό.

8.	 Τραβήξτε	το	στρώμα	πάνω	από	την	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης	τεντώνοντάς	το	με	ασφάλεια	πάνω	
από	κάθε	γωνία.	Μην	εγκλωβίσετε	το	καλώδιο	τροφοδοσίας	μεταξύ	του	καλύμματος	και	του	στρώματος	
της	κλίνης.

9.	 Λειάνετε	τυχόν	πτυχώσεις	στο	κάλυμμα.

10.	 Ασφαλίστε	το	κάλυμμα	στο	πλαίσιο	της	κλίνης	χρησιμοποιώντας	τους	ιμάντες	αγκύρωσης	και	περιέλιξης,	
που	βρίσκονται	στα	πλάγια	του	καλύμματος.

11.	 Σιγουρευτείτε	ότι	η	τοποθέτηση	των	ιμάντων	δεν	παρεμβαίνει	στην	εκτέλεση	των	λειτουργιών	της	κλίνης.	
Αν	δεν	το	κάνετε	ενδέχεται	να	προκληθεί	τραυματισμός	του	ασθενούς	ή	βλάβη	του	εξοπλισμού.

12.	 Σιγουρευτείτε	ότι	δεν	υπάρχουν	αιχμηρά	αντικείμενα	στη	γύρω	περιοχή	που	μπορούν	να	προκαλέσουν	
ζημιά	στο	κάλυμμα.	

13.	 Συνδέστε	το	τροφοδοτικό	σε	μια	πρίζα	ρεύματος	και	σιγουρευτείτε	ότι	η	πρίζα	έχει	ρεύμα.	Επαληθεύστε	
ότι	η	πρίζα	ρεύματος	είναι	εύκολα	προσβάσιμη	για	την	αποσύνδεση	της	συσκευής	από	την	τροφοδοσία	
ρεύματος.	Σιγουρευτείτε	ότι	το	καλώδιο	τροφοδοσίας	είναι	σωστά	τοποθετημένο	στο	πάτωμα	κάτω	από	
το	κρεβάτι.

14.	 Μετακινήστε	το	χέρι	σας	κατά	μήκος	του	άκρου	της	μετώπης	ποδιών	και	αισθανθείτε	τη	δόνηση	του	
ανεμιστήρα.	Ένας	χαμηλός	βόμβος	υποδηλώνει	ότι	ο	ανεμιστήρας	λειτουργεί.

15.	 Για	την	απεγκατάσταση	του	Skin IQ 365	ανατρέξτε	στις	οδηγίες	Φροντίδας και καθαρισμού.

Φροντίδα και καθαρισμός
Το	κάλυμμα	Skin IQ 365	θα	πρέπει	να	καθαρίζεται	τακτικά	μετά	από	τη	χρήση	σε	κάθε	ασθενή.	Όλα	τα	μέλη	του	
προσωπικού	θα	πρέπει	να	φορούν	κατάλληλα	προστατευτικά	ρούχα	κατά	τον	καθαρισμό	των	στρωμάτων	των	
κλινών.	Συνιστάται	το	πάνω	κάλυμμα	(περιοχή	επαφής	με	τον	ασθενή)	να	καθαρίζεται	με	ένα	ήπιο	σαπούνι	ή	
οργανικό	διάλυμα	και	νερό	πριν	τη	χρήση	των	τυπικών	απολυμαντικών	διαλυμάτων	για	την	αφαίρεση	μεγάλων	
ακαθαρσιών.	Όλα	τα	απολυμαντικά	διαλύματα	πρέπει	να	είναι	κατάλληλα	αραιωμένα	σύμφωνα	με	τις	οδηγίες	
του	κατασκευαστή.	Αυτό	θα	είναι	αποτελεσματικό	για	τους	περισσότερους	λεκέδες,	όπως	το	αίμα,	τα	ούρα	και	ο	
ιδρώτας.	Ακολουθήστε	τις	τυπικές	διαδικασίες	καθαρισμού	και	απολύμανσης	του	νοσηλευτικού	ιδρύματος.	

Δεν πρέπει να ανοίγετε την περιοχή του φερμουάρ κατά την κανονική χρήση ή κατά τη διάρκεια 
των διαδικασιών καθαρισμού ή απολύμανσης.

Απολύμανση
Το	Κάλυμμα	Skin IQ 365,	ο	Ανεμιστήρας	και	το	Τροφοδοτικό	μπορούν	να	απολυμαίνονται	σκουπίζοντάς	τα	με	
ένα	πανάκι	με	διάλυμα	70	%	αλκοόλης,	χλωρίνη	1000	ppm,	υπεροξείδιο	του	υδρογόνου	3	%	ή	απολυμαντικό	με	
φαινόλη	1	%.	Παρόλο	που	η	χλωρίνη	μπορεί	να	χρησιμοποιηθεί	για	την	απολύμανση	με	σκούπισμα,	τονίζεται	ότι	
η	εκτεταμένη	χρήση	μπορεί	να	προκαλέσει	αποχρωματισμό	και	εξασθένηση	των	υφασμάτων	και	ετικετών	που	
χρησιμοποιούνται	στο	Skin IQ	365.	Δεν	πρέπει	να	χρησιμοποιείται	λευκαντικό	κατά	την	πλύση	του	Skin IQ	365.

Τα	δεδομένα	αποτελεσματικότητας	των	απολυμαντικών	διαλυμάτων	βασίστηκαν	σε	μικροβιολογικές	μελέτες	με	τη	
χρήση	του	χρυσίζοντα	σταφυλόκοκκου	ως	έναν	κοινό	κλινικά	σχετικό	αερόβιο	οργανισμό	που	προκαλεί	λοίμωξη	
του	δέρματος.	

Τα απολυμαντικά ιωδιωμένου τύπου (π.χ. Betadine, κ.λπ.) δεν συστήνονται και θα 
δημιουργήσουν λεκέδες στο ύφασμα.

Δεν πρέπει να ανοίγετε την περιοχή του φερμουάρ κατά την κανονική χρήση ή κατά τη 
διάρκεια των διαδικασιών καθαρισμού ή απολύμανσης.

Πλύση

Πριν από την πλύση αποσυνδέστε το τροφοδοτικό από τη διάταξη του ανεμιστήρα και αφαιρέστε 
τη διάταξη του ανεμιστήρα από την κόκκινη θύρα στο κάλυμμα Skin IQ 365.

Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται λευκαντικό κατά την πλύση του Skin IQ 365.

Επιτρέπεται	η	πλύση	του	Skin IQ 365.	Ακολουθήστε	τις	τυπικές	διαδικασίες	πλύσης	του	νοσηλευτικού	ιδρύματος.	
Συνιστάται	οι	θερμοκρασίες	πλύσης	να	μην	υπερβαίνουν	τους	140˚F	(60˚C)	και	οι	θερμοκρασίες	στεγνωτηρίου	
να	μην	υπερβαίνουν	τους	140˚F	(60˚C).	Σιγουρευτείτε	ότι	έχετε	ανοίξει	το	φερμουάρ	του	Skin IQ 365	κατά	την	
πλύση	και	το	στέγνωμα	έτσι	ώστε	να	καταστήσετε	δυνατό	τον	καθαρισμό,	την	απολύμανση	και	το	στέγνωμα	
του	εσωτερικού	του	καλύμματος.	Όταν	ολοκληρωθεί	η	πλύση,	σιγουρευτείτε	ότι	έχετε	κουμπώσει	και	πάλι	το	
φερμουάρ	του	Skin IQ 365	πριν	το	επαναχρησιμοποιήσετε.	Μια	σήμανση	στη	μετώπη	ποδιών	του	Skin IQ 365	
χρησιμοποιείται	για	την	παρακολούθηση	των	αριθμών	πλύσης	του	καλύμματος.

Οι θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τις συνιστώμενες τιμές θα προκαλέσουν πρόωρη φθορά του 
καλύμματος Skin IQ 365.

Η περιοχή του φερμουάρ πρέπει να είναι ανοιχτή κατά τις διαδικασίες πλύσης αλλά κλειστή κατά 
την κανονική χρήση.

Απόρριψη
Το	κάλυμμα	είναι	ένα	επαναχρησιμοποιήσιμο	προϊόν	για	πολλούς	ασθενείς	αλλά	ορισμένα	από	τα	στοιχεία	που	
διατίθενται	με	αυτό	μπορούν	να	επαναχρησιμοποιηθούν	και	πέρα	από	την	προβλεπόμενη	διάρκεια	ζωής	των	
προϊόντων,	εάν	αφαιρεθούν	με	προσοχή.	Το	τροφοδοτικό	Skin IQ 365	μπορεί	να	επαναχρησιμοποιηθεί	αλλά	μόνο	
σε	άλλους	ανεμιστήρες	Skin IQ 365.	Ελέγχετε	τακτικά	το	τροφοδοτικό	και	το	καλώδιο	και	διακόψτε	τη	χρήση	τους	
αν	υποστούν	βλάβη.	Ακολουθήστε	τα	βήματα	παρακάτω	για	την	αφαίρεση	των	εξαρτημάτων	του	Skin IQ 365.

1.	 Αποσυνδέστε	το	τροφοδοτικό	από	την	πρίζα	τοίχου.

2.	 Αποσυνδέστε	το	τροφοδοτικό	από	τον	ανεμιστήρα.	

Λάβετε	υπόψη	όλες	τις	πολιτικές	και	τις	διαδικασίες	της	εγκατάστασης	όσον	αφορά	τον	καθαρισμό,	
τον	έλεγχο	και	την	επαναχρησιμοποίηση	του	ηλεκτρονικού	εξοπλισμού.	Αν	δεν	επαναχρησιμοποιηθεί,	
απορρίψτε	το	τροφοδοτικό	σύμφωνα	με	τα	εγκεκριμένα	τοπικά	πρωτόκολλα	του	νοσηλευτικού	
ιδρύματος.	

3.	 Αφαιρέστε	τον	ανεμιστήρα	από	το	κάλυμμα	τραβώντας	τον	ανεμιστήρα	από	το	κάλυμμα.	

4.	 Απορρίψτε	το	κάλυμμα	και	τον	ανεμιστήρα	σύμφωνα	με	τις	εγκεκριμένες	τοπικές	διαδικασίες	του	
νοσηλευτικού	ιδρύματος.

Τα	υφασμάτινα	υλικά	που	χρησιμοποιούνται	στα	καλύμματα	ή	οποιαδήποτε	άλλα	υφάσματα,	πολυμερή		
ή	πλαστικά	υλικά	κ.λπ.	θα	πρέπει	να	ταξινομούνται	ως	εύφλεκτα	απόβλητα.
Οι	μονάδες	που	έχουν	ηλεκτρικά	και	ηλεκτρονικά	εξαρτήματα	θα	πρέπει	να	αποσυναρμολογούνται	και		
να	ανακυκλώνονται	σύμφωνα	με	τον	κανονισμό	για	τα	Απόβλητα	Ηλεκτρικού	και	Ηλεκτρονικού	Εξοπλισμού	
(ΑΗΗΕ)	ή	σύμφωνα	με	τον	τοπικό	ή	εθνικό	κανονισμό.

Η διάταξη του ανεμιστήρα περιλαμβάνει ηλεκτρονικά εξαρτήματα που μπορεί να απαιτούν 
εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων από τα απαλά μέρη του καλύμματος.

Σε περίπτωση ακατάλληλης απόρριψης κάποιου εξαρτήματος, υπάρχει κίνδυνος μη 
συμμόρφωσης με τους κανονισμούς.

Προδιαγραφές 

Οι προδιαγραφές είναι πιθανό να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

Μέγιστο	επιτρεπόμενο	βάρος	....................................................................................................227	kg	(500	lb)

Η	διάρκεια	ζωής	αυτού	του	προϊόντος	είναι	ένα	έτος	ή	35	κύκλοι	πλυσίματος,	ανάλογα	με	το	τι	θα	προηγηθεί	χρονικά.

Διαβάστε	τις	προδιαγραφές	για	την	επιφάνεια	ανακατανομής	πίεσης	που	χρησιμοποιείται.	Ενδέχεται	
να	ισχύουν	επιπλέον	περιορισμοί	βάρους.

Ηλεκτρικές:
Τάση	εισόδου	..............................................................................................................................100	-	240	VAC	
Τάση	εξόδου	...............................................................................................................................................12	V
Συχνότητα	..........................................................................................................................................50	/	60	Hz
Ρεύμα	εισόδου	σε	αμπέρ	.................................................................................................... 0,3	A	(0,3	A	-	0,1	A)	
Ρεύμα	εξόδου	σε	αμπέρ	............................................................................................................................1,0	A
Μέγιστη	ηλεκτρική	διαρροή	..................................100	uA	στα	115	VAC	60	Hz	και	200	uA	στα	230	VAC	50	Hz
Μήκος	καλωδίου	τροφοδοσίας	....................................................................................................20,0	ft	(6,1	m)

Περιβαλλοντικές συνθήκες:
Σε λειτουργία:
Εύρος	θερμοκρασιών	...........................................................................................32˚F	(0˚C)	έως	104˚F	(40˚C)
Εύρος	υγρασίας	.................................................................................................................................5%	-	90%	

Μεταφορά / αποθήκευση: 
Εύρος	θερμοκρασιών	...................................................................................-20,2˚F	(-29˚C)	έως	167˚F	(75˚C)	
Εύρος	υγρασίας	.................................................................................................................................5%	-	95%

Το	Κάλυμμα	Skin IQ 365	έχει	ταξινομηθεί	ως	εφαρμοζόμενο	εξάρτημα	τύπου	B	σύμφωνα	με	το	πρότυπο	
IEC	60601-1.

Ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα
Ηλεκτρομαγνητικές	παρεμβολές	-	Παρότι	ο	εξοπλισμός	αυτός	συμμορφώνεται	με	τους	σκοπούς	της	Οδηγίας	
2014/30/	ΕΕ	σχετικά	με	την	Ηλεκτρομαγνητική	Συμβατότητα	(EMC),	κάθε	ηλεκτρικός	εξοπλισμός	ενδέχεται	να	
προκαλεί	παρεμβολές.	Εάν	υπάρχει	υποψία	παρεμβολής,	μετακινήστε	τον	εξοπλισμό	μακριά	από	ευαίσθητες	
συσκευές	ή	επικοινωνήστε	με	τον	κατασκευαστή.

Ο	φορητός	και	κινητός	εξοπλισμός	επικοινωνιών	μέσω	ραδιοσυχνοτήτων	μπορεί	να	επηρεάσει	τον	ηλεκτρικό	
εξοπλισμό.	Τα	ραδιόφωνα,	τα	κινητά	τηλέφωνα	και	παρόμοιες	συσκευές	μπορούν	να	επηρεάσουν	αυτόν	τον	
εξοπλισμό	και	θα	πρέπει	να	διατηρούνται	τουλάχιστον	2	μέτρα	(6,5	πόδια)	μακριά	από	τον	εξοπλισμό.		
Το	Skin IQ 365	χρησιμοποιεί	ενέργεια	ραδιοσυχνοτήτων	μόνο	για	την	εσωτερική	του	λειτουργία.	Συνεπώς,	
οι	εκπομπές	ραδιοσυχνοτήτων	του	είναι	πολύ	χαμηλές	και	δεν	είναι	πιθανό	να	προκαλέσουν	παρεμβολές	σε	
παρακείμενο	ηλεκτρικό	εξοπλισμό.	Το	Skin IQ 365	προορίζεται	για	χρήση	σε	ηλεκτρομαγνητικό	περιβάλλον	στο	
οποίο	οι	διαταραχές	από	ακτινοβολούμενες	ραδιοσυχνοτήτων	είναι	ελεγχόμενες.	Ο	πελάτης	ή	ο	χρήστης	του	Skin 
IQ 365	μπορεί	να	συμβάλλει	στην	πρόληψη	ηλεκτρομαγνητικών	παρεμβολών	διατηρώντας	μια	ελάχιστη	απόσταση	
μεταξύ	του	φορητού	και	κινητού	εξοπλισμού	επικοινωνιών	με	ραδιοσυχνότητες	(πομπούς)	και	του	Skin IQ 365.

Σύμβολα που χρησιμοποιούνται

	

Συμμορφώνεται	με	το	AAMI	ES60601-1-6.		
Πιστοποιημένο	κατά	το	πρότυπο	CSA		
C22.2	Αρ.	IEC-60601-1	έκδοση	3.1
IEC-60601-1-2:2014

Ημερομηνία	πρώτης	χρήσης

Σημαντικές	πληροφορίες	λειτουργίας

	
Μην	το	ανοίγετε	με	ψαλίδια

	Κάτω	άκρο Κίνδυνος	παραπατήματος

	

Σήμανση	CE	που	υποδεικνύει	συμμόρφωση		
με	την	εναρμονισμένη	νομοθεσία	της	Ευρωπαϊκής	
Κοινότητας
Τα	στοιχεία	υποδεικνύουν	την	επίβλεψη	από		
Κοινοποιημένο	Οργανισμό.

Το	προϊόν	αυτό	ή	το	τμήμα	του	πρέπει	να	συλλέγεται	
ξεχωριστά	από	κατάλληλο	σημείο	συλλογής.	Με	
την	ολοκλήρωση	του	χρόνου	ζωής,	απορρίψτε	όλα	
τα	απόβλητα	σύμφωνα	με	τις	τοπικές	απαιτήσεις	ή	
συμβουλευθείτε	τον	τοπικό	σας	αντιπρόσωπο	της	Arjo.

	
Συμβουλευθείτε	τις	οδηγίες	χρήσης

	
Διατηρείτε	το	προϊόν	στεγνό

Υποδεικνύει	ότι	το	προϊόν	είναι	ιατροτεχνολογικό	
προϊόν	σύμφωνα	με	τον	Κανονισμό	της	ΕΕ	
2017/745	για	τα	ιατροτεχνολογικά	προϊόντα

Προειδοποίηση	πιθανού	κινδύνου	για	το	σύστημα,	τον	
ασθενή	ή	το	προσωπικό

	 Συσκευή	κατηγορίας	II Χωρίς	άγκιστρα

Κατασκευαστής

	
Μην	τοποθετείτε	στο	ντουζ

Όρια	θερμοκρασίας Εφαρμοζόμενο	εξάρτημα	τύπου	B

IPX1 Με	προστασία	από	διείσδυση	υγρών REF Αριθμός	καταλόγου

Ονομασία	νοσοκομείου Όρια	υγρασίας

Πλένεται	μέχρι	και	στους	60˚C 60˚C Στεγνώστε	στους	60˚C

Μη	σιδερώνετε

Στοιχεία επικοινωνίας πελατών
Για	ερωτήματα	αναφορικά	με	το	προϊόν	αυτό,	τα	αναλώσιμα,	τη	συντήρηση	ή	για	πρόσθετες	πληροφορίες	σχετικά	
με	τα	προϊόντα	και	τις	υπηρεσίες	της	Arjo,	επικοινωνήστε	με	την	Arjo	ή	με	εξουσιoδοτημένο	αντιπρόσωπο	της	Arjo	
ή	επισκεφθείτε	τη	διεύθυνση	Στις	ΗΠΑ	καλέστε	τον	αριθμό	1-800-343-0974.

Πολιτική	σχεδιασμού	και	πνευματικά	δικαιώματα	
Τα	®	και	™	είναι	εμπορικά	σήματα,	τα	οποία	ανήκουν	στον	όμιλο	εταιρειών	Arjo.		
©	Arjo	2019.	
Δεδομένου	ότι	η	πολιτική	της	εταιρείας	μας	στοχεύει	στη	διαρκή	βελτίωση,	διατηρούμε	το	δικαίωμα	τροποποίησης	
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At	Arjo,	we	are	committed	to	improving	the	everyday	lives	of	people	affected	by	reduced	mobility	and	age-related	
health	challenges.	With	products	and	solutions	that	ensure	ergonomic	patient	handling,	personal	hygiene,	disinfection,	
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